
Mae casglu barn rhanddeiliaid yn allweddol i gynothwyo ni fel ysgol i ddatblygu’r 
ddarpariaeth ymhellach. Yn flynyddol rydym yn casglu barn y rhiant drwy holiadur 
ac yn dymhorol drwy gyfarfodydd Fforwn Rhieni.  

Diolch am ymweld â’r ysgol yn ddiweddar i weld gwaith eich plentyn. Mae 
nosweithiau tebyg yn gyfrwng da i ni gyd ddathlu ymdrechion eich plentyn ac yn 
gyfle gwych i chi gael sgwrs gyda’r athro neu athrawes ddosbarth. Cofiwch bod 
modd trafod eich plentyn ar unrhyw achlysur pan fo’n gyfleus.  

Seeking the views of stakeholders is key to supporting us in further developing the 
provision. Annually we seek your views as parents via questionnaire and termly 
through the Parent Forum. 

Thank you for visiting the school recently to view 
your child’s work. These meetings are a great 
opportunity to celebrate achievements and an 
effective way to communicate with the class 
teacher. Please remember that you can arrange 
to have a chat with your child’s teacher at a 
convenient time.  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YSGOL GYMRAEG LLANGENNECH 
Ysgol hapus a chyfeillgar sydd yn hybu addysg i bawb 

A friendly and happy school that promotes education for all

CYLCHLYTHYR GWANWYN 2019                                                                                                                    SPRING NEWSLETTER 2019

Hyrwyddo bwyta 
ffrwythau 
Promoting 
eating fruit 

Wythnos 
Masnach Deg 
Fairtrade week 

Llwyddiant 
rygbi  

Rugby success 



Canlyniadau holiadur 
rhieni a gofalwyr 2019.  
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CYLCHLYTHYR EBRILL 2019

Cwestiwn Cytuno Anghytuno Dim yn gwybod

Mae fy mhlentyn yn hoffi’r ysgol 99.00% 0.5% 0.5%

Cafodd fy mhlentyn gymorth i ymgynefino’n dda yn yr ysgol 99.5% 0.5%

Credaf fod fy mhlentyn yn gwneud cynnydd da 96.6% 1.7% 1.7%

Credaf fod fy mhlentyn yn ddiogel yn yr ysgol 100%

Credaf fod disgyblion yn ymddwyn yn dda. 95.4% 1.7% 2.9%

Nid yw plant eraill yn bwlio fy mhlentyn. 94.8% 2.3% 2.9%

Credaf fod yr ysgol yn delio’n dda ag unrhyw fwlio, aflonyddu neu 
wahaniaethu.

98.81% 1.19% 3.6%

Credaf fod ansawdd yr addysgu’n dda 98.81% 1.19%

Credaf fod fy mhlentyn yn cael profiadau dysgu da, gan gynnwys 
teithiau addysgol.

98.31% 1.19% 0.5%

Credaf fod staff yn disgwyl i’m plentyn weithio’n galed a gwneud ei 
(g)orau.

98.81% 1.19%

Credaf fod staff yn trin pob plentyn yn deg ac yn eu parchu 98.31% 0.5% 1.19%

Credaf fod yr ysgol yn helpu fy mhlentyn i ddeall y modd y gall bwyta 
ac yfed effeithio ar iechyd.

96.53% 0.5 2.97%

Credaf fod fy mhlentyn yn cael digonedd o gyfleoedd i wneud ymarfer 
corff yn rheolaidd yn yr ysgol.

98.81% 1.19%

Credaf for yr ysgol yn helpu fy mhlentyn i aeddfedu a chymryd 
cyfrifoldeb

99.5% 0.5%

Credaf fod fy mhlentyn yn cael cymorth ychwanegol pan fo angen 95.24% 4.76%

Credaf fod yr ysgol yn fy hysbysu’n dda am gynnydd fy mhlentyn 95.93% 3.57% 0.5%

Mae’r ysgol yn gofyn am fy marn fel rhiant ac yn ystyried adborth 94.06% 2.97% 2.97%

Os byddaf yn rhannu problemau neu faterion mae’n ymateb â nhw 94.65% 1.78% 3.57%

Credaf fod fy mhlentyn yn gallu manteisio ar ddigon o adnoddau 99% 0.5% 0.5%

Credaf fod yr ysgol yn cael ei rhedeg yn dda 99% 0.5% 0.5%

Credaf fod yr ysgol yn paratoi fy mhlentyn yn dda ar gyfer yr ysgol 
nesaf

91.68% 1.78% 6.54%



Parent and carer 
questionnaire results 
2019. 
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Question Agree Disagree Do not know

My child likes school 99.00% 0.5% 0.5%

My child was helped to settle in well at school. 99.5% 0.5%

I believe my child is making good progress at school 96.6% 1.7% 1.7%

I believe my child is safe in school. 100%

I believe children behave well in school. 95.4% 1.7% 2.9%

Other children do not bully my child. 94.8% 2.3% 2.9%

I believe that if any bullying, harassment or discrimination occurs, the 
school deals with it well. 

98.81% 1.19% 3.6%

I believe that the quality of teaching is good. 98.81% 1.19%

I believe that my child has good learning experiences i.e. trips and visits 98.31% 1.19% 0.5%

I believe that the staff expect my child to work hard and do his/her best. 98.81% 1.19%

I believe that the staff treat all children fairly and with respect. 98.31% 0.5% 1.19%

I believe the school helps my child to understand how eating and 
drinking can affect their health. 

96.53% 0.5 2.97%

I believe my child has plenty of opportunities to get regular exercise at 
school. 

98.81% 1.19%

I believe the school helps my child to become mature and take 
responsibility.

99.5% 0.5%

I believe that my child receives appropriate extra support when needed. 95.24% 4.76%

I believe the school keeps me well informed about my child’s progress. 95.93% 3.57% 0.5%

The school seeks my views as a parent and considers the feedback. 94.06% 2.97% 2.97%

If I share problems or issues with the school, it responds and deals with 
them appropriately. 

94.65% 1.78% 3.57%

I believe that my child has access to enough resources to support 
learning.

99% 0.5% 0.5%

I believe that the school is well run and managed. 99% 0.5% 0.5%

I believe the school prepares my child well for moving to the next school. 91.68% 1.78% 6.54%



 

Wrth 
ddadansoddi eich hymatebion 
ar holiadur yr ysgol, rydym yn 
medru llunio ffordd ymlaen i 
grynhau’r ddarpariaeth 
presennol. Braf yw gweld ein 
bod wedi gwneud cynnydd ers 
yr holiaduron llynedd.  Os am 
gael mwy o fewnbwn, gallwch 
bod yn ran o’r Fforwm Rhieni. 
Cofiwch ymateb i’r 
gwahoddiad.  

Analysing your 
questionnaire responses 
helps us plan a way 
forward to strengthen 
our current provision. It 
is good to see that we 
have made good 
progress since last year’s 
questionnaire. To 

increase your participation further you 
can take part in the Parent Forum. 
Remember to respond to the invite.  
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Prif agweddau datblygu     /       Main areas for improvement 

Parhau cynnig mwy o dripiau addysgol diddorol   
  To continue offering more interesting educational visits. 

Trafod ffyrdd newydd o rannu adborth cynnydd mewn Fforwm Rhieni.  
To explore via Parent Forum new ways of sharing progress feedback.   

Diweddaru llyfrau darllen Cymraeg Blwyddyn 3 a 4. 
To update the Year 3 and 4 Welsh reading books. 

Beth sy’n digwydd nesaf?  What happens next?

99% o blant yn mwynhau’r ysgol / 99% of children enjoy school! 
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Rwy’n hapus iawn gyda’r 
ddarpariaeth a’r ffaith bod *** yn 
hapus yn yr ysgol. 

I’m very happy with the provision 
and that *** is happy in school. 

*** is very happy in school and always 
very excited to tell me what he has been 
doing.

Diolch am eich sylwadau / Thank you for your  comments

Mwy o gyfarfodydd rhieni 
neu amserau gwell. 
Additional or better timed 
parent evenings. 

Thank you to a great 
school for all the care, 
the additional support 
and experiences you 
provide. I am proud 

that my children go to 
Llan School!

*** loves coming to school. 
The staff are always very 
supportive and helpful

*** settled in to school very well. 
She has grown in confidence and 
is a very happy child, this is 
definitely a result of her school 
and teachers. 

Staff have been very supportive regarding my recent concerns about 
my child’s wellbeing and emotional health. 

The progress my child has made was evident tonight. I was impressed 
with the quality of work seen in the books. 

Welsh reading books are horrendous. 

The school offers so many opportunities for our children. All the 
voluntary activities after school are to be commended especially in 
very difficult times. We have seen a decrease in staff over the years 
but we are so grateful that you keep on giving and supporting our 
children. 
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Cerdded i’r ysgol 

‘Bake off ‘Masnach Deg 

Twrnamaint rygbi Gala nofio 

Recordio Dechrau Canu Dechrau Canmol, 
Noson Lawen, Côr Cymru 

Ymweliad gan Catrin, PC Ali a PC Ruth 

Wythnos garddio Eco 

Cyhoeddi Llyfr Seren a Sbarc yr ysgol 

Eisteddfod yr Urdd 

Comic Relief 

Ymweliad DinoHire 

Eisteddfod Ysgol 

Gwasanaeth Gŵyl Dewi a Phrynhawn Coffi 

Ymweliad Cyngor Masnach Deg a’r Co-op 

Dathlu Diwrnod y Llyfr 

Ymweliad â Llyn Llech Owain a Llyn y Fan 
Fach 

Ychydig o weithgareddau Gwanwyn 2019          Some of the Spring 2019 activities

Walk to school 

Fairtrade bake off 

Rugby tournament, swimming gala 

S4C recording Noson Lawen, Dechrau Canu 
Dechrau Canmol and Côr Cymru 

Visit by Catrin Roberts, PC ALi and PC Ruth 

Gardening/Eco week 

Publish the school’s ‘Seren and Sbarc’ book 

Urdd Eisteddfod 

Comic Relief 

Dinohire visit 

School Eisteddfod 

St David’s assembly and coffee afternoon 

Fairtrade Council visit to the Co-op 

World book day 

Visit to Llyn Llech Owain and Llyn y Fan Fach. 

Visit to the War Museum  
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Experiential learning to enhance the education at Ysgol Gymraeg Llangennech  
Dysgu drwy brofiad i ymestyn addysg yn Ysgol Gymraeg Llangennech
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Beth am ddilyn yr 
ysgol? 

Twitter 

Facebook 

Gwefan 

Cylchlythyron 

App (School Jotter)

Follow the school. 

Twitter 

Facebook 

Website 

Newsletters 

App (School Jotter)

In light of previous parental 
questionnaire results, we have worked 

hard to listen to the voice of our 
parents. Please use the various 

methods of communication available and 
celebrate with us the good work of our 

children and staff.  

Yn dilyn ymatebion holiaduron blynyddoedd cynt, 
rydym wedi gweithio’n galed i wireddu llais y rhiant. 

Defnyddiwch yr amryw ffynnonellau hyn i gyd ddathlu 
gwaith da ein disgyblion a’n staff.  
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Dewch i noson Caws a Gwin Pwyllgor Apêl 
yr Urdd 2021 i godi ymwybyddiaeth o’r 

digwyddiad mawr.  
Come to a Cheese and Wine evening at the 
village hall to raise awareness of the Urdd 

Eisteddfod 2021. 
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